INVERSA DUNA MATRIU 242
Ukl Lo defuicis

. -1 1 -
Donada la matriu A = ( L calcula’n la matriu inversa.

PR
Sigui A _<z

-+

) . S’ha de complir, per definicié, que :

-1 1

roy\ —r+z —y+t (10
-2 1 )"\ z t) \ 2x+z —2y+t ) 0 1
Tgualant els elements de les columnes :
—r+z=1 —y+t=0
—22x4+2=0 —2y+t=1

Resolent els sistemes tenim que :

I la matriu inversa de A és :

0

Donada la matriu A = < >

_1 12 . .
5 ) calcula’n la matriu inversa.

Sigui At = < Z 7;/ > . S'ha de complir, per definicié, que :
0 —1 Ty _ O—z Oy—t N\ _[(10
2 2 )"\ 2zt ) \2x+2z 2y+2t ) \0 1

Tgualant els elements de les columnes :

}

Resolent els sistemes tenim que :

0—z=1
20 +22=0

Oy—t=20
20+ 2t =1

}

r=1 y=0.>

I la matriu inversa de A és :

1
2

o

-1
-1

)

o

1
-1

0.5

0

)

Podem comprovar que, efectivament

AAT=A1 A=1,
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-1 -1

D I iuA =
onada la matriu ( 5 3

N——

—r— 2z

)=

Tgualant els elements de les columnes :

}

Resolent els sistemes tenim que :

—r—z=1
22+4+32=0

r=-3
z=2

y=—-1
t=1

I la matriu inversa de A és :

e

Podem comprovar que, efectivament

-3 -1
2 1

AAT=A1 A=1,

2x432 2y+ 3t

—y—t=0
20+3t =1
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) , calcula’n la matriu inversa.

. S’ha de complir, per definicié, que :

—y—t 0
1

J=(at)

}

-3 -1

Donada la matriu A = < 1 -1

Y
t

) (21)-

Tgualant els elements de les columnes :

}

Resolent els sistemes tenim que :

R -
Sigui A _<z

—3r—z
—r —z

—3y—1
—y—t

)

—Br—z=1
—x—2=0

—3y—t=20
—y—t=1

}

r=—0.5
z=10.5

y=0.5
t=-15

I la matriu inversa de A és :

()

Podem comprovar que, e fectivament

—0.5
0.5

0.5
—-1.5

AAT=A1 A=1
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> , calcula’n la matriu inversa.

> . S'ha de complir, per definicié, que :
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